

**MEMORANDUM O SUGLASNOSTI
IZMEĐU
MINISTARSTVA ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA
REPUBLIKE HRVATSKE
I
MINISTARSTVA OBRAZOVANJA I ZNANOSTI CRNE GORE
O SURADNJI U PODRUČJU OBRAZOVANJA**

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske i Ministarstvo obrazovanja i znanosti Crne Gore, u daljnjem tekstu "sudionici",

uvjereni u važnost međusobne suradnje u području obrazovanja, s ciljem izgradnje društva utemeljenog na znanju,

uvjereni da će takva suradnja biti dragocjeno iskustvo koje će pridonijeti jačanju i produbljivanju uzajamnog razumijevanja između dviju zemalja,

ističući svoju spremnost za poticanje razvoja međusobne suradnje u području obrazovanja u okvirima predviđenim zakonodavstvima svojih zemalja,

suglasili su se o sljedećem:

I

Sudionici će u okviru svojih nadležnosti poticati razvoj i unaprjeđenje međusobne suradnje i uzajamno korisnih odnosa u području obrazovanja.

II

Sudionici će poticati razmjenu iskustava i informacija o općim obrazovnim pitanjima, uključujući razvoj nastavnih programa, pedagogiju, procese vrednovanja i ocjenjivanja i uporabu nastavnih tehnologija.

III

Sudionici će podržavati i poticati izravnu suradnju u području cjeloživotnog učenja, osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja te posebno visokog obrazovanja.

IV

Sudionici će promicati inovativne pristupe u svojim nacionalnim odgojnim i obrazovnim procesima, a u svrhu uključivanja u jedinstveni europski obrazovni prostor.

V

U namjeri intenziviranja suradnje u području visokog obrazovanja, a sljedeći načela Bolonjske deklaracije, sudionici će promicati pokretljivost i prevladavanje zapreka slobodnom kretanju studenata i nastavnika iz dviju zemalja.

VI

U svrhu usmjeravanja, koordinacije i praćenja provedbe suradnje prema ovom Memorandumu, sudionici će osnovati Zajedničko povjerenstvo, sastavljeno od predstavnika sudionika. Zajedničko povjerenstvo sastajat će se jednom godišnje ili na zahtjev bilo kojeg od sudionika, naizmjenično u Republici Hrvatskoj i Crnoj Gori.

Zajedničko povjerenstvo će predlagati:

1. oblike suradnje između sudionika;
2. odgovarajuće metode za provedbu suradnje;
3. načine financiranja dogovorene suradnje.

VII

Ovaj Memorandum može se u svako doba izmijeniti i dopuniti uzajamnim pisanim pristankom sudionika.

VIII

Ovaj Memorandum sklapa se na razdoblje od tri godine te se nakon toga automatski produžuje za daljnja jednogodišnja razdoblja ukoliko ga bilo koji od sudionika ne otkáže pisanom obaviješću drugom sudioniku šest mjeseci unaprijed.

IX

Ovaj Memorandum stupa na snagu datumom potpisivanja.

Potpisano u Zagrebu, dana 18. lipnja 2008. godine, u dva izvornika, svaki na hrvatskom i crnogorskom jeziku, pri čemu su oba teksta jednako vjerodostojna.

Za Ministarstvo znanosti,
obrazovanja i športa Republike
Hrvatske



Za Ministarstvo obrazovanja i
znanosti Crne Gore


